



ROMANIAN AIRPORT SERVICES

“HENRI COANDA” OTOPENI INTERNATIONAL AIRPORT,
37B Aurel Vlaicu Street, Otopeni, 075150, Ilfov, Romania
Tel: + 40 21 2041401, Fax : + 40 31 7829872, SITA: OTPOPXH,
E-mail : office@handling.ro, Web : www.handling.ro

Scrisoare de Recomandare

Către cei interesați,

Avem deosebita plăcere de a recomanda firma CuratArt.ro, care recent a prestat servicii de curățenie pentru mochetele din aeronavele deservite de către compania noastră pe Aeroportul Internațional Henri Coandă Otopeni.

Profesionalismul și calitatea superioară a serviciilor oferite de CuratArt.ro au contribuit semnificativ la menținerea standardelor de curățenie și igienă necesare în cadrul operațiunilor noastre. Utilizarea unor produse și echipamente de curățenie de primă clasă de către CuratArt.ro s-a dovedit a fi excepțională. Produsele utilizate, inclusiv Tapi Shampoo Detergent, Taski Stain Remover, Taski Tapi Spot 2, Taski Tapi Gum și Jontec Forward Degreaser, au asigurat rezultate remarcabile în îndepărtarea petelor și a gumei de pe mochete.

Echipamentele folosite de CuratArt.ro, cum ar fi TASKI ergodisc 165, Monodisc Profesional, TASKI Vacumat și TASKI Aquamat 10, au garantat un proces de curățare eficient și temeinic. Utilizarea aspiratorului profesional Taski Vacumat 12 demonstrează angajamentul lor față de excelență și capacitatea de a gestiona eficient sarcinile specializate de curățenie.

În plus, colaborarea cu CuratArt.ro a fost caracterizată de o comunicare excelentă și de o flexibilitate remarcabilă în adaptarea la nevoile noastre specifice. Echipa lor a fost mereu promptă și disponibilă, oferind soluții rapide și eficiente pentru orice provocare apărută.

În calitate de furnizor principal de servicii de handling pe piața din România, noi, la Romanian Airport Services, valorăm importanța menținerii celor mai înalte standarde de curățenie și eficiență operațională. CuratArt.ro a demonstrat că poate atinge și depăși aceste standarde în mod constant.

Recomandăm cu căldură CuratArt.ro pentru serviciile lor excepționale de curățenie. Suntem convinși că viitorii clienți vor fi la fel de mulțumiți de colaborarea cu CuratArt.ro și de rezultatele pe care le vor obține.

Pentru mai multe informații despre serviciile lor, puteți vizita site-ul lor CuratArt.ro.

Cu stimă,

Alexandra Huzuneanu
Administrator
Romanian Airport Services



Members of European Business Aviation Association (EBAA), National Business Aviation Association (NBAA)
and IATA Ground Handling Council Member, ISAGO Registered provider



Ground Handling
Council Member

